

“广货行天下”春季行动启动

广货行天下

本报综合消息 为深入贯彻落实党中央关于大力提振消费、全方位扩大国内需求的战略决策，贯彻落实省委十三届八次全会暨省委经济工作会议部署要求，突出扩内需、优供给，深入实施提振消费专项行动，切实帮助企业拓市场、促销售，为广东省“十五五”时期发展开好局、起好步奠定坚实基础，“广货行天下”春季行动启动仪式暨家电专场促销活动于1月15日在佛山举行。

“广货行天下”春季行动由省委宣传部、省委网信办、省工业和信息化厅、省

农业农村厅、省商务厅、省文化和旅游厅主办，佛山市人民政府作为承办单位，省市场监督管理局作为支持单位，旨在拉开2026年度广东工业产品促销活动的序幕。

通过政府搭建促销平台、电商平台措施宣讲、企业产品推介等环节，全面展示2026年“广货行天下”广东优质产品促销活动目标、内容和实施路径，切实提升广东优质产品的曝光度和市场影响力，推动全省优质产品线上销售实现新突破，全面掀起促销热潮。

“广货行天下”春季行动汇聚工业、文旅、农业等优质企业，包括家电、手机、服装、食品、智能终端、汽车、美妆日化、文旅、农业等各大品类超6000家企业参与；通过阿里国际、淘天、京东、抖音、拼多多、唯品会、快手、辛选、希音、苏宁易购、携程、同程等超10家大型商业平台和一大批线下商超支持，进行网上推广和销售。

重点围绕我省省精特新、小巨人、单项冠军等企业，以及一批优质文旅企业、农业企业，由政府搭台，遴选一批重点产业、重点品类，特别是选取优秀品牌企业、产品质量“红榜”企业，推动企业拿出最新、最好、最具性价比产品，按照“一周一品”的节奏进行推广，助力广货网上销售。积极对接零售商、经销商、采购商等销端资源，收集厂商需求，配合开展好产销对接活动。各地市结合本地实际谋划举办各类促销活动，出台相关政策举措，发动各大龙头企业、产业园区、产业集群等积极参与，形成合力。

启动仪式当天，同步举办“广货行天下”春季行动家电专场促销活动。活动现场，淘天、唯品会、辛选等多家电商平台代表发布了针对“广货”的活动计划和措施，平台开设“广货行天下”专区或话题，分类展示广东好产品、集中发布相关促销信息，并予以大数据精准推送、平台首页宣传等支持。美的、海信、格兰仕等广东家电龙头企业代表也现场推介了一批好产品。

接下来，“广货行天下”春季行动将紧扣各地市特色产业，结合春节、元宵等一季度节日节点与消费需求，结合地方节庆活动、文旅活动、年俗民俗等，组织系列推广活动和促销活动，将产品与文旅相结合，产业与文化相关联，通过文化赋能好产品。“媒体+”将积极参与“广货行天下”春季行动，助力广货品牌提升和产品销售。

河北石家庄：赶制宫灯迎佳节



岁末年初，河北省石家庄市藁城区屯头村内一派繁忙景象，当地村民赶制藁城宫灯，供应春节市场。藁城宫灯是河北省非物质文化遗产，目前已有18个系列300多个品种，产品远销全国各地。

上图为1月15日，工人在石家庄市藁城区屯头村一家宫灯厂制作宫灯。

右图为市民在石家庄市藁城区屯头村一家宫灯厂选购宫灯。

新华社发



变革中的空中新交通 ——我国低空交通运输发展一线观察

新华社北京1月15日电 蜂鸣声阵阵，螺旋桨极速旋转，融雪剂均匀铺洒……位于云南曲靖境内的14条会泽北立交匝道在多台无人机的默契配合下，一个半小时便完成了该路段的冬季道路保障工作。

“我们创新采用‘1+1+1+N’多机多载荷编组协同作业模式，以‘2台融雪剂撒布无人机+1台多功能应急警示无人机’为核心平台，有效克服了传统融雪剂撒布车在复杂立交环境下作业限制多、周期长、风险高等问题。”云南交投集团曲靖管理处技术主管赵元昌表示，该系统应用后有效缩短因道路结冰处置及封闭管控造成的交通中断时长，融雪剂使用量节约30%，作业时间缩短40%，全面增强冬季安全运营管理的质量与效能。

当前，全国19余万公里的高速公路交通流量持续攀升，运营维护面临一定压力。与“人工+固定器械”的传统巡检方式相比，无人机凭借机动性、覆盖能力

及智能化，可以更好在复杂环境下执行任务的优势不断突出。

2025年11月，交通运输部发布低空交通运输应用场景典型案例，除公路巡航外，安徽合肥市开展无人机危化品车辆辅助巡查执法、广西运用无人机进行运河工程精度快速自检、深圳地铁集团开展智慧化无人机轨道列车巡航等案例的展示，进一步体现了低空技术与交通运输基础设施建设、运营管理的深度融合。

新技术装备催生新的场景应用，拉动新的经济动能。

位于汉江中上游和秦巴山区的湖北十堰市，全市山脉纵横、库区水系密布，山区库区物流配送长期受制于运距长、成本高、时效低的困境。

为此，十堰市布局建设低空起降场点74个，规划开通低空物流航线42条，在竹山县等地开展常态化“县乡—村—镇”快件低空物流、医疗物资低空运输等应用，运输时效提升70%，运送邮件件均成

本降低0.28元。目前，十堰市低空城乡物流配送已飞行4000余架次，运送物资超过32000公斤，其中发往竹山县官渡镇的快递由每月4000件增长至8000件，有力支撑城乡交通运输一体化。

助力交通不便的区域往来联通，也在物流发达的城市中进一步提高运输效率。

美团数据显示，截至2025年底，美团无人机配送服务已在深圳、上海等城市开通70条航线，累计完成订单超过78万单，服务覆盖社区、景区、市政公园、校园、图书馆等多种场景，与超过1000家品牌商家达成合作，为用户提供超16万种商品选择。

低空交通运输在促畅通、促发展的同时，也要守好发展的安全底线。

江苏苏州市常态化开展无人机水上救援、四川开展公路低空灾情侦察、浙江海事局建立“低空+海事”协同应急体系……低空交通运输应用场景典型案例收

录的3个案例，针对水上搜救、灾情侦察、海上应急处置等场景，进一步凸显低空技术在保障人民生命财产安全中的重要价值。

“低空交通运输行业正从概念验证转向场景化应用探索，我国在低空相关技术方面日趋成熟。”中国民航大学航空经济与发展研究所所长李晓津表示，当前我国低空交通运输仍以载货、载信息为主，符合当前实际发展状况和技术成熟度规律，适应我国地域辽阔、场景复杂的国情，通过低风险场景积累运行经验，低空技术也将为更多更优质的载人飞行奠定基础。

技术发展让电影里的科幻照进现实，政策扶持让概念验证迈向规模化场景落地。展望未来，随着无人机航网加快建设、无人机应用与多场景加强融合，低空交通运输将持续助力我国完善现代化综合交通运输体系，推动我国加快建设交通强国步伐。

共产党和百姓乐



广东龙门 梁彩欢作

2026年度“国考” 笔试成绩和合格分数线公布

新华社北京1月15日电 记者1月15日从国家公务员局了解到，中央机关及其直属机构2026年度考试录用公务员笔试成绩和合格分数线公布，考生可于即日起登录“中央机关及其直属机构2026年度考试录用公务员专题网站”(<http://bm.scs.gov.cn/kl2026>)查询。

据介绍，今年划定笔试合格分数线时，统筹考虑了新录用公务员必须具备的基本素质，不同类别、不同层级机关招考职位对公务员素质能力的要求，对西部地区和艰苦边远地区基层职位予以一定的政策倾斜等因素。

其中，中央机关和省级(含副省级)直属机构综合管理类职位合格分数线为：总分(行政职业能力测验和申论科目成绩合计)105分，行政职业能力测验科目60分；市(地)级和县(区)级直属机构综合管理类职位、行政执法类职位合格分数线为：总分95分，行政职业能力测验科目50分；西部地区和艰苦边远地区(山西、内蒙古、吉林、黑龙江、广西、重庆、四川、贵州、云南、西藏、陕西、甘肃、青海、宁夏、新疆等15个省区市)的市(地)级、县(区)级直属机构综合管理类和行政执法类职位、定向

招录服务基层项目人员和在军队服役5年以上的高校毕业生退役士兵职位、非通用语职位、特殊专业职位合格分数线为：总分90分，行政职业能力测验科目45分。此外，金融监管总局及其派出机构职位、中国证监会及其派出机构职位、公安机关人民警察职位统一组织了专业科目笔试，专业科目笔试合格分数线为：45分。

各职位进入面试的人员名单将根据规定的面试比例，按照笔试成绩从高分到低分的顺序确定，面向社会统一公布。面试工作由各招录机关具体组织实施。面试前，将在“中央机关及其直属机构2026年度考试录用公务员专题网站”发布面试公告。对于笔试合格人数与拟录用人数之比未达到规定面试比例的部分职位，国家公务员局将组织公开调剂，后续还将针对出现人员空缺的职位，面向社会统一进行补充录用。

据了解，本次笔试广大考生认真遵守考试纪律，总体考试秩序良好。对于违规违纪人员，有关部门依照公务员法和公务员录用有关规定，作出了考试成绩为零分、取消考试资格、限制报考等处理，严肃考风考纪，确保公平公正。

2025年我国完成 国土绿化任务1.27亿亩

新华社北京1月15日电 记者15日从全国林业和草原工作会议上获悉，2025年我国完成国土绿化任务1.27亿亩，其中营造林5345万亩，退化草原修复治理7390万亩。目前全国森林覆盖率达25.09%，森林蓄积量达209.88亿立方米。

据介绍，过去一年我国持续开展大规模国土绿化行动，聚焦青藏高原生态屏障区等重点区域，实施166个“双重”工程项目、10个国土绿化示范项目，统筹推进山水林田湖草沙一体化保护修复。“三北”工程三大标志性战役取得显著成效，全年安排中央投资292亿元，实施337个重点项目，完成建设任务1.3亿亩。

“十四五”期间，我国共完成国土绿化面积5.49亿亩，其中造林面积1.85亿亩。年均修复退化草原4600万亩。

万亩以上，草原综合植被盖度稳定在50%以上，健康和亚健康草原达到27亿亩，占比超过70%。完成沙化土地治理1.52亿亩、封禁保护面积达2793.6万亩，我国荒漠化和沙化土地面积持续“双缩减”，在全球率先实现了土地退化“零增长”。

“十五五”时期，林草部门将坚持扩绿兴绿护绿并举，水库、钱库、粮库和碳库“四库”联动，更加注重提质、兴业、利民，优化国土绿化空间布局，以重点生态工程建设为引领，科学推进大规模国土绿化行动。重点打好“三北”工程攻坚战，形成一批看得见、叫得响、立得住的标志性成果。同时实施森林质量精准提升工程，提升森林生态系统的质量和碳汇能力；加强退化草原修复和分级治理，持续提升草原生态功能和生产能力。

在中央城市工作会议上的讲话

●紧接A01版

固根本，高效解决群众急难愁盼问题。

文章强调，建设现代化人民城市，必须加强对城市工作的全面领导。要进一步健全领导体制和工作

机制，增强城市政策协同性，强化各方面执行力。树立和践行正确政绩观，建立健全科学的城市发展评价体系。加强城市工作干部队伍素质和能力建设。坚持实事求是、求真务实，坚决反对形式主义、官僚主义。

坚决扛起中心城区责任担当 锚定目标 坚定信心 击鼓奋进

●紧接A01版

链主企业作用，联合开展链式招商，做强做大产业集群。

杜阮镇上巷村实施“百千万工程”三年以来，集体经济实现翻番，2025年突破650万元。陈杰、吴晓晖走进上巷村凉瓜小馆、党群服务中心，了解当地发展凉瓜产业、强化乡村运营、提升人居环境等做法，听取蓬江区深入推进“百千万工程”工

作汇报。陈杰强调，要大力培育“杜阮凉瓜”特色农业，高水平推进叱石片区凉瓜研学项目，促进农文旅融合发展。要更好融合乡村肌理和文化符号，以美学设计优化乡村规划建设，增强独特魅力、激活美丽经济。要充分发挥基层党组织战斗堡垒作用，深化党建引领基层治理，带领村民增收致富、过上更加幸福美好的生活。

市领导蔡德威、肖振宇参加。

幸福人家

中宣部宣教局 中国文明网